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Wasilkow, 13 kwietnia 2018 r.

AD.261.9.2018

PODLASKIE MUZEUM KULTL 'RY LUDOWEJ
{w organizacji)
ul. Ledna 7, 16-010 Wasilkdw
NIP: 966-210-63-40, REGON: 365437292

P.T. Wykonawcy

Odpowiedzi na zapytania do tresci SIWZ

Dziatajac na podstawie art. 38 ustawy — Prawo zaméwien publicznych, w odpowiedzi

na pytania do specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia otrzymane w dniach 9-12

kwietnia 2018 r., Zamawiajacy udziela nastepujacych odpowiedzi:

Tres¢ pytania

Nr1:

Czy Zamawiajgcy dopuszcza wykonanie podstaw regatéw jezdnych

z blachy o grubosci 2 mm?

Odpowiedi

Zamawiajgcego:

Zamawiajacy dopuszcza takie rozwigzanie, pod warunkiem spetnienia

wymagarn  dotyczacych  konstrukcji regatéw  (ich  wykonania,

wytrzymatosci, nosnosci), ktore zostaty okreslone w SIWZ.

Tres¢ pytania

Czy Zamawiajqcy moze okresli¢, jakie nalezy przyjqc obcigzenie szuflad

w regafach?

Nr 2:
Odpowiedi Zamawiajacy nie okreéla szczegétowych wytycznych dotyczacych
Zamawiajacego: | obcigzenia szuflad. Szuflady w regatach magazynowych spetniac

powinny wymagania dotyczace konstrukcji regatéw (ich wykonania,

wytrzymatosci, nosnosci), ktore zostaty okreslone w SIWZ.

Tres¢ pytania

Czy Zamawiajgcy moze wyjasnic opis regatéw w pomieszczeniu nr 3,

poniewaz nie jest on dla nas precyzyjny. Czy wszystkie regafy w tym

Nr 3:
pomieszczeniu sq regatami jednostronnymi, czy dwustronnymi? lle pétek
majq miec poszczegolne regaty?

Odpowiedi Zgodnie ze schematem stanowigcym czes¢ Il Zatacznika Nr 1 do SIWZ
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Zamawiajgcego:

w pomieszczeniu nr 3 wystepuje 8 rzedow regatow jednostronnych -
dwa rzedy stacjonarne (skrajne moduty uzupetniajgce) oraz szesc¢
rzedéw jezdnych. Zgodnie z czescig | Zatgcznika Nr 1 do SIWZ liczba
potek ma by¢ nastepujgca: 2 x regat jednopotkowy; 2 x regat

dwupotkowy; 4 x regat trojpotkowy.

Tres¢ pytania

Czy zamawiajgcy dysponuje bardziej przejrzystym schematem

ustawienia regaféw, chodzi nam gtéwnie o dfugosci poszczegolnych

Nr 4:
regatow oraz gtebokosci potek? Rysunek w powigkszeniu jest mato
czytelny.

Odpowiedz Zamawiajacy umiescit na stronie internetowej Zamawiajgcego cz. |l

Zamawiajgcego:

Zatacznika nr 1 do SIWZ w innej, bardziej przejrzystej formie.

Tres¢ pytania

Nr 5:

Pkt 9 — "na kazdy metr kwadratowy siatki przypadajg minimum 2 szt.
haczykow do zawieszania obrazéw oraz innych dziet". Jak majq

wyglqdac haczyki? Jakie obciqzenia majq udzwigngc?

Odpowiedz

Zamawiajgcego:

Rodzaj i nosnos¢ haczykow wedtug systemu Wykonawcy.

Tresc pytania

Nr 6:

Na rzucie pomieszczenia w pokojach: 10, 11 i 12 Zamawiajqcy zaznaczyt
potki o df. 2400 mm. Co miatoby by¢ przechowywane na takich dtfugich
potkach? Prosze o zgode na zastosowanie podziafu pdtek 2x1200,

poniewaz jedna pdtka o df. 2400 nie wytrzyma wymaganego obcigzenia.

Odpowiedz

Zamawiajgcego:

Regaty magazynowe bedg stuzyty do przechowywania muzealiow.

Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé podziatu dtugosci potek.

Tresc pytania

Nr 7:

Pkt 3 — jakie obcigzenie majq wytrzymac szuflady?

Odpowiedz

Zamawiajacy nie okresla szczegotowych wytycznych dotyczacych
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Zamawiajgcego:

obcigzenia szuflad. Szuflady w regatach magazynowych spetniac
powinny wymagania dotyczace konstrukcji regatéw (ich wykonania,

wytrzymatosci, nosnosci), ktére zostaty okreslone w SIWZ.

Tres¢ pytania:

Na rzucie pomieszczenia w pokoju nr 1 Zamawiajqcy zaznaczyt obok

regatu "piorun”. Czy to oznacza, ze regat w tym pomieszczeniu ma byc

Nr 8:

przesuwany elektrycznie? Z opisu przedmiotu zamdwienia to nie wynika.
Odpowiedi W pomieszczeniu nr 1 naped reczny zgodny z opisem.
Zamawiajjcego:

Tresc pytania

Pkt 7 — Zamawiajgcy wymaga uzgodnienia koloru regatéw po wyborze

najkorzystniejszej oferty. Bardzo prosimy o wskazanie kilku odcieni,

Nr 9:
sposréd ktérych Zamawiajgcy wybierze kolor. Producenci farb na kazdy
odcieri RAL proponujq inng cene, co bezposrednio wplywa na
przygotowywanq kalkulacje.

Odpowiedi Zamawiajacy okresla kolor regatéw — kolor szary, w jasnym odcieniu,

Zamawiajgcego:

wedtug palety Wykonawcy.

Tresc pytania

Pkt 5 — Zamawiajgcy okreslit konstrukcje regatéw jezdnych i

stacjonarnych na kgtownikach. Zwracamy sie z pytaniem, czy

Nr 10:
Zamawiajgcy miat na mysli zastosowanie stupkéw nosnych? Nie ma
mozliwosci wykonania regatéw jezdnych na kqtownikach.

Odpowiedi Zamawiajacy dopuszcza inne rozwigzania pod warunkiem spetfnienia

Zamawiajgcego:

wymagan nosnosci regatow.

Tresc pytania

Nr 11:

W Zatqgczniku nr 1 do SIWZ — szczegbtowy opis przedmiotu zamowienia
w punkcie 4 wymagania i parametry dot. regatéw stacjonarnych
Zamawiajgcy zamiescit zapis ,nosnos¢ kazdej z potek min. 200 kg”.
Informujemy, ze aby méc otrzymaé tq nosnos¢ (200 kg na pétke)

konieczne jest zastosowanie profili nosnych z kqtownika oraz
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zastosowanie potek skrecanych do kqtownikéw. Rozwigzanie to pozwoli
uzyska¢c wymaganq nosnosc, jednak spowoduje koniecznos¢ uzycia
narzedzi do zmiany potozenia potki. W zwiqzku z powyzszym pytamy,

czy Zamawiajqcy dopusci takie rozwigzanie?

Odpowiedz

Zamawiajgcego:

Zamawiajacy wyraza zgode na uzycie narzedzi do zmiany pofozenia

potek.

Tres¢ pytania

Nr 12:

W zafgczniku nr 1 do SIWZ — szczegdfowy opis przedmiotu zamowienia
w punkcie 5 wymagania i parametry dot. regatéw przesuwnych
Zamawiajqcy zamiescit zapis ,konstrukcja regatéw stalowa, profile
nosne z kqtownika”. Profile nosne z kqtownika stosuje sie w celu
uzyskania wysokiej nosnosci pétki. Aby osiggngé wymagang nosnosc
potki dla regatéw przesuwnych (ti. 100 kg na pétke) wystarczy
zastosowanie petnej sciany z otworami na zaczepy. Rozwigzanie takie,
spowoduje mozliwos¢ niezaleznej regulacji pétek bez uzycia narzedzi; a
takze nie spowoduje zwiekszenia kosztéw wytworzenia regafow. W
zwiqzku z powyiszym wnosimy, o usuniecie zapisu ,profile nosne z

kgtownika” oraz dopuszczenia wyzej opisanego rozwigzania.

Odpowiedz

Zamawiajacego:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na usunigcie zapisu ,profile nosne z
katownika”, jednak dopuszcza inne rozwigzania konstrukcyjne
spetniajagce wymagania opisane w SIWZ dot. nosnosci potek tj. 100 kg

/m.b. pétki.

Tres¢ pytania

Nr 13:

W zatqczniku nr 1 do SIWZ — Szczegdétowy opis przedmiotu zamdwienia
w punkcie 6 wymagania i parametry mechanizmu przesuwania
Zamawiajqcy zwart zapis ,podstawy jezdne regatéow wykonane ze
stalowej blachy o grubosci 2,5 mm”.

Pragniemy zwrdcic uwag, Ze na fakt — ktory potwierdzi kazdy
konstruktor mechanik, ze na nosnos¢ ramy regatu w sposéb znaczgcy

ma wplyw profil w jakim wykonana jest rama regatu, a nie grubos¢
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blachy z jakiej wykonana jest ta rama.

Odpowiednie wyprofilowanie ramy pozwala na znacznie wigksze
przenoszenie przez niq obcigzer przy grubosci blachy 2 mm niz,
wykonanie ramy z prostej blachy nawet o grubosci 2,5 mm. Poza tym, co
te? nie jest bez znaczenia, zmniejszenie grubosci blach w sposob
szczegdlny wplywa na zmniejszenie ciezaru catego zestawu regafow.

W zwigzku z tym zwracamy sie z pytaniem do zamawiajqcego, czy
dopuszcza wykonanie podstaw jezdnych z blachy o grubosci min. 2,0
mm przy zachowaniu wymaganych parametrow konstrukcyjnych i

wytrzymatosciowych regatow?

Odpowiedz

Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy dopuszcza takie rozwigzanie.

Tresc pytania

W Zatgczniku nr 1 do SIWZ — szczegotowy opis przedmiotu zaméwienia

w punkcie 9 wymagania i parametry dotyczqce mechanizmu

Nr 14:
przesuwania widnieje zapis ,kazde skrzyzowanie drutow oraz ich
mocowanie do ramy zgrzewane”. W zwiqgzku z tym, ze spawanie jest
mocniejszym fqczeniem prosze o dopuszczenie rozwiqzania w ktorym
druty sq zgrzewane natomiast potqczenie siatki z ramg spawane.
Odpowiedi Zamawiajacy dopuszcza rozwigzanie w postaci potgczeri spawanych.

Zamawiajgcego:

Tres¢ pytania

W Zatgczniku nr 1 do SIWZ — szczegbtowy opis przedmiotu zamowienia

w punkcie 3 informacje dotyczqce regatow w poszczegdlnych

Nr 15:
pomieszczeniach, w pomieszczeniu nr 3 Zamawiajqcy opisuje regafy
jedno, dwu i trzypétkowe. Prosze o doktadne wskazanie ilosci potek (1, 2
lub 3) w poszczegdlnych regatach.

Odpowiedi Zgodnie ze schematem stanowigcym czes¢ Il Zatacznika Nr 1 do SIWZ

Zamawiajgcego:

w pomieszczeniu nr 3 wystepuje 8 rzedow regatow jednostronnych —

dwa rzedy stacjonarne (skrajne moduty uzupetniajgce) oraz szesc

5
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rzedow jezdnych. Zgodnie z czgscig | Zatacznika Nr 1 do SIWZ liczba
potek ma by¢ nastepujgca: 2 x regat jednopdtkowy; 2 x regat

dwupotkowy; 4 x regat tréjpotkowy.

Tres¢ pytania

Nr 16:

W tej samej tabeli (informacje dotyczqce regatow w poszczegdinych
pomieszczeniach) w pomieszczeniu 3a jest zapis ,regaly stacjonarne”
natomiast na dofgczonym projekcie ustawienia regaféw w
pomieszczeniu 3a narysowany jest tylko jeden regat stacjonarny. W
zwiqzku z tym prosze o informacje, czy w tym pomieszczeniu ma by¢
wigcej niz jeden regaf, a jezeli tak to gdzie ma by¢ ustawiony i jakie ma

posiadac parametry.

Odpowiedz

Zamawiajgcego:

Zgodnie ze schematem w pomieszczeniu 3a znajduje sie jeden rzad

regatoéw stacjonarnych.

Tresc pytania

Nr 17:

W tej samej tabeli (informacje dotyczqce regatéw w poszczegdlnych
pomieszczeniach) w pomieszczeniach 10, 11 i 12 opisane zostaly regaty
przesuwne natomiast na dofqczonym projekcie ustawienia regatow w
pomieszczeniach 10, 11 i 12 poza regatami przesuwnymi widniejg
réwniez regafy stacjonarne (jako uzupetnienie regatéw przesuwnych).
Prosz¢ o doktfadng informacje, jakich regatow (przesuwnych, czy

przesuwnych i stacjonarnych), i w jakich ilosciach Zamawiajqcy zgda.

Odpowiedz

Zamawiajjcego:

Regalty w pomieszczeniach 10, 11 i 12 sg regatami przesuwnymi.
Uzupetnieniem regatéw s3 skrajne stacjonarne moduty o analogicznym
wygladzie i konstrukcji nosnej jak regaty przesuwne, co oznaczono na

rzucie pomieszczen.

Tresc pytania

Nr 18:

W tej samej tabeli (informacje dotyczqce regatéw w poszczegdlnych
pomieszczeniach) w pomieszczeniu 3a jest zapis ,stacjonarne z potkami
(min. 4 pétki..”), prosze o informacje jaka jest max. ilos¢ pdtek w tych

regatach?




Fundusze
Europejskie
Program Regionalny

by Unia Europejska
Europejski Fundusz . B
Rozwoju Regionalnego ot

Podlaskie |

Odpowiedi

Zamawiajgcego:

Zamawiajacy zmienia zapis z ,min. 4 potki” na ,4 potki”.

Tresc pytania

W zwiqzku z duzq réznicq wysokosci pomieszczeri (2200-2500cm) prosze

Nr 19: o dokladniejsze  wskazanie = wysokosci w  poszczegdlnych
pomieszczeniach.
Odpowiedi W zwiazku ze zréznicowang wysokoscig pomieszczen (2200 mm — 2500

Zamawiajgcego:

mm) Zamawiajacy doprecyzowuje i okresla wysokos¢ regatu na 2200
mm (+/- 50 mm). Na Wykonawcy spoczywa odpowiedzialnos¢ za
dokonanie pomiaréw pomieszczen i dostosowanie wysokosci regatow

do rzeczywistej wysokosci pomieszczen.

Tres¢ pytania

Nr 20:

Zamawiajqcy nie wskazat dokfadnie koloru regafow, w szczegéfowym
opisie przedmiotu zamdwienia jest tylko zapis: ,kolor wg. palety
koloréw RAL — do uzgodnienia z Zamawiajgcym)”. Ze wzgledu na to, ze
iz paleta RAL posiada ponad 200 koloréw, prosze o bardziej konkretne
wskazanie odcienia. Prosze wzigé rowniez pod uwage to, Ze kolor ma

réwniez wplyw na cene dlatego ciezko jest cos zfozyc.

Odpowiedi

Zamawiajgcego:

Zamawiajacy okresla kolor regatéw — kolor szary, w jasnym odcieniu,

wedtug palety Wykonawcy.

Tresé pytania

Nr 21:

W rozdziale XIl SIWZ — Opis kryteriow wybory oferty z podaniem ich
znaczenia i opis sposobu oceny ofert Zamawiajqcy okresla, iz okres
gwarancji waga kryterium: 20%, a zaoferowany okres gwarancji nie
moze by¢ krétszy niz 24 m-cy natomiast Zamawiajgcy nie podaje
maksymalnego okresu gwarancji. Nie podajgc tej informacji
Zamawiajgcy naraza sie na zfozenie ofert przez oferentéw, ktorzy
zamierzajq zakonczy¢ dziatalnosé w ciggu np. 2-3 lat a podadzq okres
gwarancji 60 czy 100 lat. Poprzez podanie takiego okresu gwarancji

oferent nawet przy wysokiej cenie na w/w zadanie otrzyma maksymalng
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ilos¢ punktow i spowoduje iz to jego oferta zostanie wybrana, a
Zamawiajqcy po zamknieciu firmy przez oferenta nie bedzie w stanie
wyegzekwowac¢ gwarancji. Prosze wiec o wskazanie realnego dla

Wykonawcow maksymalnego okresu wymaganej gwarancji.

Odpowiedz Zamawiajgcy wyraza zgode na zmiane kryterium poprzez wskazanie

Zamawiajgcego: | maksymalnego okresu gwarancji wynoszgcego 120 miesiecy.

Jednoczeénie w zwigzku z art. 38 p.z.p. uprzejmie informuje, ze z uwagi na zmiany
opisu przedmiotu zamowienia i kryteriow wyboru oferty najkorzystniejszej wynikajace

z udzielonych odpowiedzi, ulegajg zmianie takze:

- tres¢ SIWZ (w zakresie opisu przedmiotu zamowienia, kryteridw wyboru oferty

najkorzystniejszej oraz terminu sktadania i otwarcia ofert),

- tre$¢ Zatacznika Nr 1 do SIWZ — czes$¢ | (szczegStowy opis przedmiotu zamdwienia)

i czes¢ Il (rzut pomieszczen),

a w zwigzku z nimi takze termin sktadania i otwarcia ofert w niniejszym postepowaniu oraz

tres¢ ogtoszenia o zamoéwieniu. Miejsce sktadania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

DYREKTOR

" . ' wdowel
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